



ordenanzas Municipales de Madrid, haciendo algunas objeciones al dictamen del Sr. Rebolledo y otras no menos interesantes...

Terminado el discurso leyendo dos exposiciones que propone se dirijan al alcalde de Madrid para que mejoren las condiciones de los pozos negros...

El Sr. Rebolledo contestó a las objeciones que el Sr. dictamen había hecho el Sr. Belmas, rectificándolas con palabras de los Sres. Torres, Hysen y Obregon...

Se han fugado de la cárcel de Barcellos (Portugal) algunos criminales que ya antes se habían escapado de la de Tuy...

El discurso del ministro de Fomento, pronunciado como resumen del presupuesto, tiene interesantes declaraciones...

Decía así el Sr. Navarro Rodrigo, respecto al primer punto:

«Todos los proyectos de ley que yo he presentado, significan lo siguiente: levantar el nivel moral y mejor la situación material de los maestros de los países de la sociedad...»

Yo, me he ocupado grandemente del estado de la instrucción pública en nuestro país, regida por una ley que, a pesar de ser un monumento para su autor...

Pero esta es labor muy grave y no para improvisarla, en medio de las atenciones que pesan sobre un ministro...

los mandatos de mi conciencia, porque es imposible, completamente imposible, si se ha de responder a lo que exigen todas las atenciones del ministerio...

Así es, señores, que yo no sé si será mucho o poco el tiempo que yo tendré el honor de estar al frente del ministerio de Fomento...

Yo, señores! Permittedme, para concluir, que presente ante vosotros el espectáculo que hoy ofrece el universo entero...

Pocas novedades ofrece la dirección de Agricultura en el presupuesto del ministerio de Fomento en la organización de los servicios presentados...

Yo, en materia de agricultura, soy poco aficionado a esas disertaciones académicas que fligelo con tan fina sátira...

Yo, en cuanto a las angustias del presente, y en cuanto a los lamentos que hoy lanzan la agricultura, la ganadería, la industria...

de cultivos que presentarán y que podrán es- que ellas van, y segundo, por la instrucción práctica que en ellas recibirán...

Yo, señores, creo, que en materia de agricultura, los pueblos, los grandes propietarios necesitan más de aparca- dores y capataces prácticos...

Por lo demás, yo estoy completamente de acuerdo con lo que dijo en su elocuentísimo discurso el Sr. Cárdenas, es a saber: que la agricultura española se ha de regenerar por sí misma...

Yo, señores! Permittedme, para concluir, que presente ante vosotros el espectáculo que hoy ofrece el universo entero...

Yo, en cuanto a las angustias del presente, y en cuanto a los lamentos que hoy lanzan la agricultura, la ganadería, la industria...

lo que pasa en Francia, en Italia, en Alemania y en todas las demás naciones, y si el resultado sincero e imparcial de la amplia informa- ción parlamentaria que se ha abierto en la Cámara lo exigiera...

LAS CUATRO DE LA TARDE.

La temperatura máxima de ayer en el observatorio de Madrid fué de 32° 6 grados, y la mínima de 18° 8.

El día de hoy en Madrid ha sido aun más caluroso que los anteriores y con señales de próxima tempestad.

El barómetro indica buen tiempo.

La Agencia Fabra nos trasmite hoy los siguientes TELEGRAMAS:

Berlin, 14. Los franceses acusados a quienes se acusa de alta traición han contestado ante el tribunal de Leipzig que la Liga de Patriotas no es una sociedad secreta...

Paris, 14. El Ayuntamiento de Paris ha tomado en consideración un proyecto, según el cual los concejales deberán gozar de los mismos derechos e inmunidades que los senadores...

Paris, 14. Mañana es esperado en esta capital monseñor Retelli, nuevo Nuncio del Papa en Paris.

Berlin, 14. Los príncipes Guillermo y Enrique se embarcarán pasado mañana en Wilhelmshaven, en el aviso Datz, con dirección a Londres.

Paris, 14. Los últimos despachos de Berlin dicen que continúa la mejoría del emperador Guillermo.

Viena, 14. La formación de un ministerio servio favorable a Rusia, produce viva impresión aquí.

Noches pasadas cantaba el Fausto en unión de las célebres Albany y Skalcki, y después de la romanza y duo, fué tan grande el entusiasmo de aquel público...

El célebre Gayerre está siendo objeto en Londres de pruebas de admiración y cariño que a ningún artista desde Mario ha dispensado aquella alta sociedad.

Noches pasadas cantaba el Fausto en unión de las célebres Albany y Skalcki, y después de la romanza y duo, fué tan grande el entusiasmo de aquel público...

Gayerre estrenará ahora en Londres la ópera de Glinka La Vita per il Cesar, que también cantará el próximo invierno en San Petersburgo y Moscow...

Mañana jueves, a las cinco de la tarde.

tendrá lugar en el local de la exposición de Horticultura el certamen de ramos, del cual hemos anticipado el programa a nuestros lectores.

El jurado que ha de adjudicar los premios del concurso lo forman las damas protectoras de la sociedad, de que es presidenta S. M. la reina.

Hoy recibimos el siguiente TELEGRAMA: Sevilla, 15 (11 m.) El periódico «La Andalucía» declara que la ciudad de Sevilla está muy agradecida a la reina doña Isabel...

De Asturias nos comunican que D. José Montoto, persona muy estimada en el principado, ha sufrido la arriesgada operación de la traqueotomía...

El señor ministro de la Guerra se encuentra completamente restablecido de la ligera indisposición que sufrió ayer.

La noticia que ha circulado respecto a que el ministro de la Guerra había dictado una real orden disponiendo la amortización para el asenso de dos vacantes de cada tres que ocurran...

Por la ley especial de retiros voluntarios, que termina el 10 del próximo julio, se dispone la amortización de la mitad de las vacantes que ocurran...

El actual ministro de la Guerra cumplirá, como no puede menos, el precepto legal, si hubiese excedencia en el arma de infantería...

Por otra parte, el ministro, en su deseo de descargar la escala activa y dar movimiento a las escalas, está concediendo el pase a la reserva de jefes y oficiales...

Contra los que han supuesto por su parte el propósito de reducir el número de ascensos, existe el hecho de no haber querido organizar las plantillas hasta tanto que terminen los efectos de la ley especial...

En una carta que recibimos de Londres nos comunican los siguientes detalles sobre el próximo jubileo de la reina Victoria...

La soberana de Inglaterra cuenta 69 años de edad, y el día 20 de junio hará cincuenta que subió al trono...

La ceremonia oficial será celebrada el día 21 del corriente mes, declarado fiesta nacional por real ordenanza.

Los tribunales, las oficinas del Estado y las de particulares permanecerán cerradas, y los balcones de todos los edificios de la ciudad estarán cubiertos de colgaduras durante el día...

En los jardines públicos serán quemados vistosos fuegos artificiales, en señal de jubileo.

noy... y ella está muy cansada... desearía poder echarse a dormir...

—¡Oh! sí, sí, es verdad!—balbuceó Teresa mirando a su hija con una especie de terror...

Entonces quiso cojer la taza, pero temblaba de tal modo que poco faltó para que la vertiese, viéndose obligada a agarrarse a la mesa...

—Deja que sea yo la que le lleve su taza de leche a mamá Juana—propuso Luisa.

—¿Tú? ¡tú se la vas a llevar!—murmuró Teresa, abriendo desmesuradamente los ojos...

—¡Oh! no tengas miedo, mamá... iré muy despacito y no se derramará ni una sola gota, ¡ya verás!

Y Luisita, tomando el silencio de su madre por un consentimiento, se alejó andando de puntillas y manteniéndose derecha, a fin de que no se derramara ni una gota del líquido...

Teresa hizo un movimiento para detener a su hija y quiso llamarla para hacerla volver. Pero no podía siquiera tenerse de pie, y de su seco garganta no pudo partir el más ligero eco.

En esto Luisa había ya desaparecido. Cuando volvió, cinco minutos después, trayendo la taza vacía, encontró a su madre en el mismo sitio, en la misma actitud que la dejó...

—¿Qué tienes, mamá; te sientes mala?—esclamó la niña.

—¿La bebiste?—preguntó Teresa con voz ahogada.

—Sí.

—¿Toda?

—Toda, mamá.

su antojo y sin encontrar obstáculos ni resistencia alguna.

El mismo Martín, ya porque estuviese satisfecho de la concesión arrancada al cariño paternal del viejo viñador, y que le aseguraba, sucediese lo que sucediese, la totalidad de los bienes de Jerónimo Desprez...

Por lo demás, hubiera debido ser realmente un animal estúpido y feroz, para dar mal rato ahora a aquella infeliz mujer, cuyo estado de debilidad y languidez se hacía por momentos más alarmante.

Desde su escursion a la casita; desde los instantes de hermoso sol que pasó allí entre su padre y el hombre a quien amaba, Juana no había vuelto, por decirlo así, a salir de su habitación; su debilidad aumentaba de día en día...

Se veía presa de una especie de pesadez continua, que nada tenía en el fondo de particularmente doloroso, pero que la producía cansancio y un general malestar al menor esfuerzo de actividad.

Se le figuraba que su sangre circulaba demasiado espesa por sus venas, donde se quedaba como dormida, y que su corazón latía con menos fuerza.

Había momentos en que creía que iba a cesar de latir por completo y que se iba a quedar muerta en cualquier parte, sin convulsiones, sin agonía.

Pero era tan joven, que la vida, que no quería abandonar, le ofrecía luego bruscas reacciones, aunque a la verdad poco duraderas.

En aquellos intervalos, se decía a sí misma que le agradecería salir, volver a ver a su padre y a Juan.

Hasta empezaba a vestirse; pero antes de haber concluido de hacerlo, el estado letárgico se volvía a apoderar de ella y lo dejaba para el día siguiente.

Se comprende fácilmente que dolor no sería el de aquellos dos hombres, privados de su presencia y hasta del consuelo de tener noticias de ella.

No pudiendo resistir más, Jerónimo había hecho un día que se encontró en las viñas a Martín Benard, una tentativa de olvido de lo pasado y reconciliación con su yerno, a pesar de la rabia que se apoderaba de él con sólo acordarse del que ya no llamaba más que con el epíteto de bribón.

Pero aquella tentativa no dió resultado, y los dos hombres se separaron más irritados que nunca uno contra otro.

Y era, que si bien Teresa y Claudio, por diplomacia, y mirando el interés de su propia seguridad, impulsaban a Martín a usar de una gran dulzura de carácter para con su mujer, éste mismo interés exigía que Jerónimo y Juan no pudiesen velar por la señora Benard.

sobre todo, ahora que el envenenamiento, concebido por Claudio y ejecutado por Teresa, proseguía su marcha regular destructora...

Se habían igualmente suspendido las visitas del doctor Lormel, y Juana, que, propiamente hablando, no padecía, sino se apagaba más bien como la lámpara a la que va faltando el aceite...

Pero si Jerónimo no veía ya a su hija, no le sucedía absolutamente lo mismo a Juan Melier.

El enamorado obra en todo lo que relaciona con la mujer amada, con una pasión ingenua y violenta que, a la larga, vence todos los obstáculos...

Juan no hubiese, pues, podido vivir sin ver a Juana.

Así es que, aguzando el ingenio, Juan había concluido por descubrir a unos cien metros de la hacienda, arraigado sobre una pequeña eminencia, un nogal centenario y frondoso, desde lo alto de cuyas ramas la mirada podía pasar...

Allí era donde Juan se dirigía a menudo de noche.

Se encaramaba en el árbol, se rebujaba entre sus hojas, agarrado con ambas manos a alguna fuerte rama y se mantenía con los ojos fijos en aquella ventana, por cuyo hueco esperaba ver por confusa que fuese en atención a la distancia, la sombra adorada de la que reinaba en absoluto en su corazón.

Juana, por su parte, como si una corriente secreta hubiera obrado sobre ella casi todas las noches antes de acostarse abría la ventana y se asomaba a ella unos cuantos minutos para aspirar el ambiente fresco que ensanchaba un poco sus pulmones y volvía a imprimir alguna vivacidad, aunque pasajera, a la circulación de su sangre.

Pero una vez allí, sus ojos recorrían el blanco camino por donde en otro tiempo pasaba Juan para el trabajo o volver a casa; algunas veces también se fijaban vagamente en el anillo nogal, cuya sombría vestidura se ofrecía a pequeña distancia, formando punto de vista.

Otras veces un rayo de luna venía a herir con suavidad el pálido rostro de la joven; entonces el pobre expósito olvidaba la realidad, y se perdía en la contemplación de aquella figura ideal, que parecía la de un ángel separado del cielo y descendiendo a la tierra para acercarse a los que le amaban.

Sin embargo, Juana no abría su ventana todas las noches.

Aquellas en que no aparecía, Juan las pasaba enteras, indiferente al frío, al sueño y a cansancio, esperando el nuevo día y sin retirarse de su observatorio hasta que su amada aparecía...

ba enteras, indiferente al frío, al sueño y a cansancio, esperando el nuevo día y sin retirarse de su observatorio hasta que su amada aparecía...

Por lo demás, nadie conocía el secreto de Juan, ni aun el mismo señor Jerónimo.

El enamorado hubiese temido alguna indiscreción que le hubiese privado de aquel su único y solo goce.

El viejo viñador y Simona, que por su parte dormían siempre con ese tranquilo y profundo sueño de la gente del campo, no podían en manera alguna apercibirse de las ausencias nocturnas del joven galán.

Sin embargo, se aproximaba ya el día de San Remigio.

Hacia ocho días que se había publicado el bando de la vendimia, y estaban en la expectativa de aquel en que debía empezar la fiesta.

La fiesta de San Remigio no es una feria. Allí no se celebra mercado.

Pero para dicha solemnidad acuden los vendedores de ojaldras, de pan de higo y chucherías de todas clases, propietarios de cirros de caballos de madera y de todos esos pequeños juegos de azar, barquilleros o otros, donde se saca ya un conejo vivo, ya algún cachillo o algún vaso para beber, que no sale ciertamente de las fábricas de Baccarat.

También se ven allí sonámbulos ó adivinadores que, por diez céntimos, prometen el marido de sus sueños a las jóvenes y ricas herencias a los viejos, más sensibles al sonido de las monedas que al chasquido de los labios deseados cuando se posan sobre mejillas de rosa.

Los puestos y las anchas tiendas sobre ruedas de los bohémios modernos, se colocan en dos largas filas en la plaza del pueblo, frente a la iglesia, naturalmente.

Por último, allí es donde se encuentran también algunos mostradores de los pocos industriales que existen en el pueblo; un despacho de ultramarinos, donde se vende también mercadería y tejidos; un cerrajero con almacén de loza; un carpintero que tiene al mismo tiempo una panadería; carniceros con comercio de embutidos y entrecodos, y, por último, la famosa posada de El Racimo de Oro, a cargo de un primo lejano de Simona.

Delante de la posada se veían dos hermosos emparrados, bajo los cuales se habían instalado largas mesas, con banquillos de madera, para los consumidores.

El día del santo, el pueblo no se conocía en medio del batiburrillo y confusión no acostumbrada de una masa de gente endomingada, vendida de muchas leguas a la redonda y circulando bulliciosa entre el ruido de los orgánillos de los caballitos de madera, los sorteos de rifa y las voces de los vendedores, modulando cada uno sobre diferente tono.

Es también un punto de reunión ó cita general para la inauguración de la vendimia.

Esta manifestación solo se hizo el año 1856, con motivo del tratado de paz con Rusia, y en 1863 en honor del matrimonio del príncipe de Gales. A demás a las diez y media de la noche en las cuevas de todas las montañas de Inglaterra, Irlanda y Escocia, serán encendidas gigantescas hogueras.

La ceremonia religiosa en acción de gracias será celebrada en la abadía de Westminster, con asistencia de la reina y toda la corte. Desde Buckingham Palace, a donde llegará el día 20, se trasladará a Westminster con cortejo de gala. Para este servicio saldrá un cortejo de carrocerías reales el famoso tren que ostentó la reina hace diez años con motivo de la apertura del Parlamento.

Las calles por donde ha de pasar el cortejo estarán primeramente engalanadas; para este objeto se abrió suscripción entre el vecindario y llegaron a reunirse 20000 francos. En los balcones de algunas viviendas situadas en las calles estas, se han vendido sitios cuyo precio ha variado entre 50 y 300 francos.

Asistirán a la ceremonia los reyes de Bélgica, el príncipe heredero de la princesa de Alemania, el gran duque de Hesse, el príncipe heredero de Austria, el príncipe de Portugal, el gran duque Sergio de Rusia, la gran duquesa Teodora, una nieta de la reina de Inglaterra, el príncipe real de Suecia, los infantes de España D. Eulalia y D. Antonio, el príncipe D. Carlos, el Maharaja de Indora, el príncipe Daravongse Vavoprakar de Siam, y la reina Hawaii.

El aspecto de la ceremonia promete ser muy grandioso. La Cámara de los Comunes votó un crédito de 500000 francos para atender a los gastos del decorado, y toda la cantidad está ya en su poder. Después del acto religioso, que no durará más de una hora y media, la reina Victoria tornará a su palacio y allí recibirá solemnemente a los representantes de las muchas naciones que asisten al jubileo.

Para el día 22, en Hyde-Park se prepara también una fiesta originalísima en honor de la anciana reina. De 20000 a 30000 niños se reunirán en aquel ameno lugar y les será ofrecido un té en nombre de S. M. Varias músicas militares amenizarán la fiesta, y la reina al regreso a Windsor atravesará el parque y permanecerá algunos instantes en medio de aquella infantil multitud. Cada uno de los convidados se llevará la taza que uso, en la cual están grabados los dos retratos de la soberana del Reino Unido.

Con motivo del jubileo, la reina pasará revista a los ejércitos de mar y tierra. La revista militar se verificará el día 9 de julio, y en ella tomarán parte una división de caballería, 19 batallas (100 cañones aproximadamente), una división de ingenieros y los regimientos formados por las escuelas militares y 62 regimientos de voluntarios. En suma, cerca de 80,000 hombres al mando del general duque de Cambridge.

La revista naval se celebrará el día 29 de julio en la rada de Spithead, tomando parte en ella 30 acorazados, 20 cruceros, 60 cañoneros y 60 torpederos.

Para conmemorar el jubileo, aparte gran número de fundaciones benéficas, la reina colocará la primera piedra del Instituto Imperial.

La idea de esta fundación es debida al príncipe de Gales, y es lo más extraño del caso que aun se ignora cual será el principal objeto de él. Sobre esto guarda el iniciador impenetrable reserva. Según unos está destinado a liceo, o museo según otros; algunos creen que será exposición permanente, y los más suponen que de todo esto encerrará un poco.

Aunque todavía no se sabe a punto fijo el total que representan las múltiples donaciones del pueblo inglés para solemnizar la fiesta del jubileo de su soberana, puede asegurarse que forman una suma fabulosa; hermano testamento de gratitud que rinde en masa el Reino Unido a la augusta anciana que tanto interés muestra siempre por el engrandecimiento de la nación cuyos destinos le cupo en suerte regir.

En los templos católicos, por mandato expreso de S. S. Leon XIII, será cantado un Te Deum en acción de gracias por haber alcanzado la reina Victoria el día feliz de su jubileo.

Dr. Escuder. Enfermedades nerviosas y mentales. Encarnación, 12, entlo. decha.

Hemos recibido el boletín mensual de estadística demográfico-sanitaria de la península e islas adyacentes, que comprende el resumen general de matrimonios, nacimientos y defunciones ocurridos durante el primer semestre de 1888.

Se están haciendo vivas gestiones cerca del gobierno para el establecimiento de una Universidad en Murcia, a la cual podrán concurrir los estudiantes de las provincias de Albacete, Alicante y Murcia.

Mañana celebra el ayuntamiento sesión ordinaria, a las nueve de la mañana.

Hoy ha sido día de grande actividad en el ayuntamiento; se han reunido las comisiones de examen de cuentas del ejercicio de 1888-89; las de Ensanche, Beneficencia y Examen para ingreso en varios destinos del Ayuntamiento, y las de Propaganda y Clasificación de la exposición para 1888.

Ha sido nombrado capellán de Reyes de la catedral de Toledo, el distinguido orador Sr. D. Salvador Sanchez Valdepeñas.

El Liberal de hoy dice que desde el año 1882 hasta la fecha adeuda el ayuntamiento a los abastecedores de subsistencias de los asilos 12 millones de pesetas, por viveres y artículos de consumo.

Todos ellos vestían de negro, de levita ó chaqueta, llevando al ojal de la levita un lazo en forma de cruz azul y blanco con un botoncito azul en medio, y el director sobre él una lira de oro.

La banda murciana, que se renueva anualmente, está compuesta de 76 jóvenes, de ellos 44 menores de 9 años y muchos de 5 y 6, y fundada hace ocho años por el Sr. Díaz.

Las piezas que ejecuto fueron muy aplaudidas. Por su parte el orfeón fué aplaudido con entusiasmo y colmado de bravos, teniendo que repetir dos números en medio de una ovación.

A Mahiana, bella muñeira del director del orfeón D. José Castro Chéné, fué celebradísima.

Con el orfeón se hallaban los redactores de El Telegrama, El Duende, El Liberal Coruñés y El Danzante, de la Coruña, y otros distinguidos coruñeses.

Los concurrentes salieron muy satisfechos de la fiesta.

Noticias de sociedad: Esta mañana se ha verificado en la capilla reservada de la parroquia de San José el enlace de la bellísima señorita doña Cecilia Ponthort, con el distinguido oficial de Estado Mayor D. Manuel Davila y Pamie.

Los recién casados, a quienes deseamos una eterna luna de miel, han salido esta tarde para Aranjuez.

Para que los trabajos para una inteligencia entre el Vaticano y el gobierno de Italia estén muy avanzados, y que Alemania no cesa en sus gestiones para alcanzar cuanto antes este propósito.

Las personas iniciadas en los asuntos diplomáticos aseguran que podrán ser un hecho aquellas concordias dentro de un término relativamente breve.

Es totalmente gratuita y además absurda, la especie de haber sido relevado de su cargo el general Calleja, y haberse encargado de la capitania general de Cuba el segundo cabo.

Los rumores sobre precauciones adoptadas en temor de perturbacion de orden público que anoche acaeció La Epoca, son del todo infundados. Ni en las capitales que cita hay riesgo de ninguna especie, ni mucho menos en Cataluña, de donde tiene el gobierno las noticias más recientes y más autorizadas, y coinciden todas ellas en dar las mayores seguridades de que no ha de alterarse el orden público.

Las supuestas cuarteladas de Madrid son también otra fantasía.

No ha sido conferencia política, como se ha dicho, sino entrevista para despauchar, la celebrada hoy por el ministro de Estado con el presidente del Consejo de ministros, como ordinariamente sucede con todos los consejeros de la Corona.

Hoy ha llegado una persona con carácter semi-oficial, de Méjico, y por ella se sabe auténticamente que lo ocurrido con el ministro plenipotenciario, en el lance personal de que tanto han hablado los periódicos, no tiene ni una parte siquiera de la importancia que le dieron los periódicos.

La minoría conservadora-liberal, que estaba citada a primera hora en el Congreso, lo fué únicamente para pedir votación nominal en el capítulo 18 del presupuesto.

Esta actitud de los conservadores, estramando sus discursos y usando del tiempo tan lentamente, ha hecho mala impresión entre los ministeriales, que no se explican semejante propósito de retrasar la legalización de la situación económica.

ASILOS DE SAN LUIS Y STA. CRISTINA HOSPITALIDAD DE LA NOCHE.

En la noche del 14 de junio se ha dado hospitalidad, cama, cena y desayuno, en el Asilo de las Penuelas, a 84 hombres, 12 mujeres y 4 niños. Total, 100.

Hoy por la mañana ha visitado al presidente de la Republica.

Nueva-York, 15. Se ha declarado un formidable incendio en las ballesteras del tranvia de San Luis, porocediendo abrasadas 300 mulas. Las perdidas materiales son de consideración.

El tribunal Supremo ha declarado haber lugar al recurso de casacion que por quebrantamiento de forma interpuso el Sr. Pi y Margall en la causa seguida contra D. Antonio Sanchez Perez, por la publicación de un artículo de El Federalista de Barcelona en La Republica de esta corte.

El fundamento de la casacion es el no haberse copiado íntegro en la sentencia recurrida el artículo denunciado, que como venia haciéndose se daba por reproducido a los efectos de la ley.

Jurisconsultos distinguidos a quienes hemos oido comentar esta decision del Supremo, hacian notar que por virtud de lo resuelto no solo se publicaran los artículos denunciados en la Gaceta de Madrid, sino que hay el derecho de reproducirlos en los demás periódicos cuantas veces se quiera insertar la sentencia en que se transmiten; esto aparte de la dificultad que habrá para reproducir en las sentencias las publicaciones denunciadas cuando consistan en estampas.

Se ha señalado para el día 1.º de julio la vista en juicio oral de la causa seguida contra José Rodríguez Sastra, por parricidio en la persona de su mujer.

Esta tarde se han reunido en el ministerio de Fomento los alumnos que han solicitado examen de ingreso en la Escuela preparatoria de Ingenieros y Arquitectos. Ante un concurso numeroso el Sr. Torrejon Boneta redactó la siguiente conclusion: «Compañeros: nuestra reunion en el día de hoy tiene por fin solicitar del señor director de Instruccion pública que los exámenes de ingreso se efectúen en dos épocas, y que dada la imposibilidad material de que aquellos se celebren en el mes de junio, se reemplacen para los de setiembre y diciembre.»

La comision nombrada al efecto, visitó al señor director de Instruccion pública, quien con la amabilidad que le caracteriza, prometió a los peticionarios favorecer grandemente los intereses de la clase escolar.

No es cierto, como equivocadamente se ha dicho, que haya enfermo alguno de viruela en Vitoria. Hace muchísimo tiempo que no se registra allí ningun caso de dicha enfermedad.

Nuestro querido amigo D. José Vicente de Anca ha sido nombrado méxico titular del vecino pueblo de Pinto.

Noticias de espectáculos: Parece que ha terminado su contrato con la empresa Ducacal, el reputado primer actor y director del género cómico, D. Gabriel Sanchez de Castilla, hallándose libre de todo compromiso.

Mañana, jueves de moda en el teatro del Príncipe Alfonso, se cantará Roberto el Diabolo, en la que tomarán parte las distinguidas tiple señoritas Guidotte y Pardioli y los Sres. Metello, Conti y Vizconti. Para esta funcion se despachan billetes en contaduría.

El viernes, y a beneficio de los asilos de San Luis y Santa Cristina, se cantará por segunda vez Roberto.

Para la funcion de mañana 16 no quedan palcos ni plateas.

Con objeto de dar lugar al ensayo general de la ópera Roberto el Diabolo, queda suspendida la anunciada para hoy, cantándose definitivamente mañana 16 el Roberto, dándose comienzo a la representación a las 8 3/4 de la noche.

Mañana, en la Alhambra, estreno de la ópera de Offenbach Orfeo All'Inferno.

Con la ópera Lucia di Lamermoor se inaugura mañana jueves el jardín del Buen Retiro.

En el teatro Felino obtiene cada noche merecida acogida la aplaudida zarzuela Los labos marinos, contándose sus representaciones por llenos.

Bajo la presidencia del Sr. Garcia Lomas celebró esta tarde sesión la Diputacion provincial de Madrid.

El Sr. Pelaez Vera suplicó a la comision de Fomento procurrer dictaminar antes de que terminen las dos sesiones que faltan, una solicitud del Sr. Cuellar pidiendo a la Diputacion una garantía para construir el ferrocarril de Aranjuez a Chinchon, Colmenar de Oreja y Villarejo de Salvanés.

El Sr. Argenta, en nombre de la comision de que es presidente, manifestó que esta se había ocupado del asunto y que había dispuesto que un ponente de su seno estudie la peticion, ofreciendo, en la imposibilidad de fijar día, presentar el dictamen lo más brevemente posible.

El Sr. Rancós propuso se renovase la pensión que ha venido disfrutando en Roma el pintor Sr. Alcazar Tejedor, con la condicion precisa de que pinte dos cuadros con destino a la capilla del Asilo de Nuestra Señora de las Mercedes.

La proposicion pasó, con carácter de urgente, a dictamen de la comision de Fomento.

SENADO.—Sesión del día 15. El señor ministro de ULTRAMAR ofreció remitir a las Cámaras los datos relativos a los presupuestos de Cuba y Puerto-Rico pedidos por el Sr. Ruiz Gomez en sesiones anteriores.

Añadió que era de temer que el actual presupuesto de Filipinas se liquide con déficit, y prometió estudiar las reformas convenientes que mejorasen el estado económico del Archipiélago.

El Sr. GARCIA MARTINEZ apoyó una proposicion de ley reformando las cartillas evaluatorias y creando un Banco agrícola.

El orador demostró mucha competencia en la materia.

El Sr. GARCIA TORRES dijo que, afectando la proposicion a las rentas públicas, debía pasar a la comision de presupuestos y no a las secciones.

El Sr. GARCIA MARTINEZ dijo que, en virtud del artículo 114 del reglamento, debía pasar a las secciones para el nombramiento de comision.

Así lo acordó el Senado, a propuesta del presidente.

Justicia que va realizando paulatinamente las reformas teniendo en cuenta el estado del Tesoro.

Se suspendió este debate para proceder a la votacion definitiva de varios proyectos de ley. La Cámara se antió extraordinariamente en pocos instantes. La concurrencia de senadores era muy numerosa.

Se aprobaron definitivamente varios proyectos de carreteras y el relativo al contrato con la compañía Trasatlántica, en votacion ordinaria.

Sobre el proyecto de ley de admisiones temporales se pidió votacion nominal.

Por 147 votos contra 60 quedó aprobado. La mitad mas uno de los senadores que han prestado juramento se niega a 167. Han tomado parte los senadores más de los precisos para votar leyes.

Votaron en contra los conservadores, los liberales reformistas y los Sres. Semprun, Santa Ana, Martínez Durango, Asprillas, Gardemía, Echevarría, Cabello Septien, Saavedra Valgoma, Pisa Palares, Calderen y Herze y algunos más que de ordinario votan con la mayoría.

El señor conde de Pallares, conservador, y el Sr. España, liberal reformista, han votado en pró del proyecto de admisiones.

Los Sres. Oliva y Faemayor han apoyado con su voto la aprobacion del mismo. Se ha abstenido de votar el Sr. Maluquer.

Varios senadores, y al frente de ellos el señor Merelo, pidieron tambien votacion nominal sobre el proyecto de ley que concede un anticipo al Ayuntamiento de Barcelona para atender a los gastos de la Exposicion universal de 1888.

Se emitióren 95 votos en pró y 13 en contra, resultando que no había número bastante para aprobar definitivamente el citado proyecto de ley.

La Cámara perdió en seguida la animacion, debida al interés que despertaban las votaciones.

Se continuó el debate sobre el art. 1.º del proyecto de ley para la reforma de la organizacion de tribunales.

El Sr. HERNÁNDEZ IGLESIAS consumió el segundo turno en contra.

El orador ha quedado en el uso de la palabra para mañana.

Le contestará el Sr. Paso y Delgado.

El Sr. Rada leyó el dictamen sobre el proyecto de ley relativo a erigir una estatua en Madrid al rey D. Alfonso XII.

Se levantó la sesión a las seis y veinte minutos.

CONGRESO.—Sesión del día 15. Se abrió a la una, presidida por el señor Martos.

El Sr. CAMPOMANES pregunta al gobierno cómo no se ha dado cuenta a la Cámara del hecho de armas realizado en Filipinas. Pide relacion de las bajas habidas en Tapul y Baibul, así como de las recompensas concedidas. Tambien desea saber en qué forma se ha dado conocimiento a S. M. del hecho de la marina.

El Sr. PRESIDENTE se asocia a la felicitacion creyendo expresar bien los sentimientos del Congreso, y dice que las circunstancias en que se ha recibido la noticia de aquel hecho de armas, han impedido se ponga antes en conocimiento del Congreso, y que la Cámara, interpretando el sentimiento de satisfaccion del país envía un aplauso y la expresion de gratitud a los soldados españoles que se han distinguido en aquel hecho.

El Sr. CAMPOMANES se felicita de que el presidente de la Cámara haya venido a llenar la falta del gobierno, siempre deficiente, felicitándose del brillante combate librado en aquellas islas lejanas; pero se extraña de que no se haya felicitado lo mismo que a la marina al ejército.

El Sr. PRESIDENTE indica que todos han cumplido por igual con su deber y que a todos alcanza el mismo modo la felicitacion y el agradecimiento.

El ministro de HACIENDA manifiesta que no ha habido distincion alguna entre la marina y el ejército y se asocia en nombre de sus compañeros a las nobles palabras del presidente.

El Sr. ESPINOSA anuncia una interpelacion sobre lo que ocurre con el Ayuntamiento de Málaga.

El Sr. PEREZ presenta una exposicion de varios pedidos de crédito.

El Sr. CANIDO desea saber si el ministro de Justicia tiene conocimiento de una circular del presidente de la Audiencia de la Coruña dando instrucciones para el nombramiento de jueces municipales.

Respecto de incompatibilidades, censura que los diputados que han aceptado gracias ó destinos del gobierno no hayan dado cuenta al Congreso.

El señor PRESIDENTE indica que la comision ha presentado varios dictámenes.

El ministro de HACIENDA desea se concretasen los casos de incompatibilidades.

El Sr. CANIDO dice se encuentran en el caso que ha indicado los Sres. Capdepont, Delgado, Quiroga, Vior, Cañamaque y Sanchez Mira.

Después de varias indicaciones de la presidencia y de rectificaciones del Sr. Canido, el Sr. CAÑAMAQUE manifiesta que el cargo de consejero de la marina es gratuito, y que necesita la cualidad de diputado ó senador quien lo desempeñe.

El Sr. CANIDO asegura que es discutible. El ministro de HACIENDA lee algunos proyectos de ley sobre suplementos y transferencias de crédito.

Esta tarde ha celebrado una conferencia en el despacho de ministros del Congreso con el Sr. Puigerver una comision de diputados antillanos y andaluces, para tratar de la cuestion azucarera.

Después de larga discusion, el ministro de Hacienda declaró que aceptaría una enmienda que abrazase estos extremos:

1.º Libro introduccion, sin parte de derecho arancelarios en bandera española, de los productos coloniales de las antillas y Filipinas.

2.º Devolucion de derechos a los azúcares antillanos y filipinos que fuesen refinados, y bonificacion de un 20 por 100 como prima de exportacion.

3.º Rebaja de una quinta parte del concierto que pagan los fabricantes de azúcar de Malaza, Granada y Almería, empezando esta concesion desde el próximo año económico.

Esta tarde, a última hora, se reunirá los Sres. Bergez, Rodríguez Sampedro y Diaz Moren, para convenir los términos en que se redactará, de acuerdo con el señor Puigerver, la enmienda al art. 13 de la ley de presupuestos.

S. M. la reina ha firmado los siguientes decretos de Gracia y Justicia:

Nombrando presidente de seccion de la Audiencia de Plasencia a D. José Delgado y Calvo, magistrado de la misma.

Trasladando a presidente de la Audiencia de Toledo a D. Hildesono Lopez Aranda, magistrado de la de Albacete.

A esta vacante a D. Juan de Dios Roldan, presidente de la de Toledo.

Trasladando a magistrado de la Audiencia de Tineo a D. Antonio Maria Argüelles, que le es de la de Cádiz.

A esta vacante a D. Estalo Sanz y Peña, que es de la de Tineo.

Admitiendo la renuncia de D. Luciano Díez y Sanz, magistrado de la de Cartagena.

Declarando cesante a D. Enrique Meyer y Agramunt, magistrado de la territorial de Alhacete.

Es oficial el ofrecimiento por el consejo del Banco al Sr. Camacho, del cargo de director de la compañía que ha de explotar el arriendo de la renta de tabacos y la aceptación por parte del eminente estadista.

Parece que una comision del consejo de gobierno de dicho establecimiento de crédito, presidida por el Sr. Albacete, y compuesta, entre otros, de los Sres. Aróstegui, Gomez Acebo, Hernandez Pelayo y D. Manuel M. Alvarez, estuvo esta tarde en casa de dicho respetable hombre público a participarle que por unanimidad se había acordado su nombramiento, y que esperaban lo aceptaría, toda vez que se trataba de un puesto de gran confianza, ajeno completamente a todo móvil político, y donde podría prestar nuevos servicios al país a la vez que a la empresa que depositaba en él su absoluta confianza.

El Sr. Camacho, según nuestras noticias, expresó su conformidad con lo propuesto, después de oír las razones, todas ellas de peso, que adujeron los consejeros del Banco, y quedó reconocido y altamente satisfecho de la forma y manera con que ha procedido nuestro primer establecimiento de crédito al otorgarle su confianza.

Personas que parecen estar bien enteradas de los preliminares de este nombramiento, que tan favorablemente ha recibido la opinion pública apenas anunciado, dicen que hace más de ocho días que empezaron las negociaciones presentando al principio algunos reparos el Sr. Camacho fundándose en su actitud cuando se discutió el proyecto de arriendo, y anunciando que su manera de pensar no había variado, si bien respetaba y acataba la ley sancionada por S. M.

Se la hicieron algunas observaciones que desvanecieron sus dudas, al propio tiempo que se le aseguraba que su nombramiento, que tanto deseaban el Consejo del Banco y los capitalistas que tomaban parte en la empresa tabaquera, nada tenía que ver con la política ni con el gobierno, y que lo que se quería era que él que tan señalados servicios ha prestado a la administracion del país y al Banco de España, fuera quien organizara y dirigiera una empresa de tal magnitud y de tanta importancia para el porvenir.

Asérgase que hasta ayer no aceptó el principio el Sr. Camacho el ofrecimiento, y que consecuencia de la visita que hizo el Sr. Albacete a dicho ilustre hombre público, es el paso dado hoy oficialmente por el consejo de administracion del Banco de que nos ocupamos en el primer párrafo de este suelto.

A las 6 y 35 minutos de esta tarde ha llegado a la estacion del Mediodía el tren régio, conduciendo a S. M. la reina regente, a sus augustos hijos, a la infanta doña Isabel, ministro de Fomento y alta servidumbre de la real casa.

En la estacion han cumplimentado a las reales personas el presidente del Consejo, varios ministros, las primeras autoridades, algunos personajes políticos y una concurrencia escogida y numerosa que ha saludado a los egregios viajeros con inequivocas muestras de adhesion y de respeto.

Al pasar por delante del Congreso er direccion a Palacio, fué victoreada, en union de S. M. el rey, por los diputados que ocupaban el vestíbulo.

Parece que la nueva sociedad tabaquera se constituirá a fines de mes.

Esta tarde a primera hora se ha verificado el enlace del ex-ministro de la Gobernacion Sr. Fernandez Villaverde con la bella y discreta hija de los marqueses de Molins.

Ha apadrinado a los novios el ilustre jefe del partido liberal conservador señor Cánovas del Castillo, siendo uno de los testigos el Sr. D. Francisco Silvea.

Deseamos a los recién casados eterna luna de miel.

Esta tarde ha ingresado en la casa de socorro del distrito correspondiente un sujeto que, atacado de enajenacion mental, produjo un fuerte escándalo a la entrada del Palacio real.

Un centinela fué abofeteado por el desgraciado enfermo.

Esta tarde se ha reunido en el Senado la comision del mismo acerca de la proposicion del Sr. Page sobre ferro carriles económicos; y en vista de terminar hoy el plazo que concedió para presentar notas y Memorias sobre aquella, ha acordado oír a las personas que quieran hacer observaciones al proyecto mañana jueves, y el viernes y sábado, a las cinco, en la seccion segunda del Senado.

Habiendo regresado la corte de Aranjuez, cesará desde el día 17 de los corrientes el servicio especial de trenes rápidos que ha venido efectuándose entre Madrid y aquel real sitio. El día 17 será el último en que circulen dichos trenes directos.

Un amigo y compatriota nuestro, residente muchos años en Méjico, y procedente ahora de París, dice que en

La capital de Francia se ha prolapado la noticia de que el gobierno mejicano ha autorizado a alguna persona para contratar un empréstito en Europa...

Desde el viernes, 17 del actual, las horas de oficina en el ministerio de Marina serán de ocho de la mañana a doce de la tarde.

Tenemos entendido que en la Exposición de Filipinas se exhibirá la preciosa bandera que el señor arzobispo de Manila regaló al cañonero Filipinas...

El Estado se titulará el periódico republicano-progresista que aparecerá dentro de breves días, y en cuyas tareas intervendrán los que fueron redactores de El Porvenir.

Han llegado a Madrid los Sres. Escosura y Aguirre, representantes de la Sociedad Económica y Diputación provincial de Zaragoza...

nacion que aquella Sociedad Económica hace a la Diputación del convento de Santa Fé...

Ayer celebró el consejo de administración de la Sociedad española vitícola y enológica su penúltima sesión de esta temporada...

El primero fue dar cuenta de que desgraciadamente se ha presentado en la provincia de Salamanca una nueva enfermedad en la vid...

El segundo fue aprobar las bases de la formación de una exposición permanente de vinos, que abrirá tan luego reanude sus tareas este otoño...

El lunes próximo a las cuatro de la tarde celebrará su última sesión en su domicilio, costanilla de los Angeles, 13, bajo.

DIARIO DE MADRID DEL JUEVES 16. ALMANAQUE SANTOS DEL DIA: San Juan Francisco Regis, de la O. de J., Santa Julieta y su hijo San Quirico...

CULTOS Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en las Salesas (calle de San Bernardo)...

En el Asilo de Huérfanos del Sagrado Corazon de Jesús, principiará el día 16 una solemne novena a su benditísimo titular...

En todas estas funciones desempeñarán el coro los huérfanos de este Asilo, bajo la dirección del Sr. Albiñana.

AVISOS UTILES Criado y Soría, profesor dentista. Consulta de 8 a 5. Carbon, 2.

Funciones Religiosas. El 16 dará principio en la iglesia de religiosas esclavas del Corazon de Jesús, paseo del Oso...

El 17, a las nueve y media, será la misa solemne, en la que predicará de panegirico el R. P. Esteban Parrondo...

En el Asilo de Huérfanos del Sagrado Corazon de Jesús, principiará el día 16 una solemne novena a su benditísimo titular...

En todas estas funciones desempeñarán el coro los huérfanos de este Asilo, bajo la dirección del Sr. Albiñana.

AVISOS UTILES Vida: Ladrones en casa; susto terrible: Codorniz.

Mediterráneo A.—Recibi tu carta. Iré. Lo siento mucho. Desconfias siempre.—B.

BOLSA DE MADRID.-COTIZACION DEL 15. ULTIMOS PRECIOS. Deuda perpétua al 4 1/2 interior... 66-30

ESPECTACULOS PARA EL 16. ALHAMBRA.—9. P. 28 de ab.—T. par.—2. serie.—Orfeo al infierno (estreno)...

FLUJOS.

SE VENDE UN HERMOSO PERRO de caza. Razon Alcalá, 11, portería, Historia Natural.

ESTUDIO DE ESCULTOR: SE alquila barato y se venden varios moldes y efectos de la profesión. Alfonso XII, 28.

SE NECESITA UN GABINETE Y Salcha exterior bien amueblado, cerca de la Puerta del Sol. Contestar por carta. Pedro, 5, Jovellanos.

PERSIANAS DE CORTINA Colocadas, a 3 pesetas metro cuadrado. Fuencarral, 8.

DINERO Con la mayor brevedad y buenas condiciones se facilitan, sin juicios sobre mobiliarios sin retirarlos...

KENNISA Quita instantáneamente el dolor de muelas. Venta en todas las farmacias. Por mayor, M. Garcia, Capellanes, 1, duplicado, Madrid.

DINERO en el día, sobre muchos, sin retirarlos y sin juicios, 3 por 100 a parativos y a todo el que disfrute sueldo del Estado.

MALES VENEREOS y matriz. Dr. Barragan. Consulta, 10 a 1 y 6 a 9. Corredera Baja, 22.

A PAGAR EN UN AÑO Muebles desde el más modesto hasta el más lujo.—Catálogos gratis. 4, Isabel la Católica, 4.

MALES SECRETOS. oras de 12 a 4. Carretas, 19, pral. DINERO SOBRE MUEBLES, SIN retirar y muy barato a emplazados facultativos. De 6 a 8 de la tarde. Justa, 6 y 8, 2.ª dcha.

Las GRAJEAS SAEZ curan radicalmente las IRRITACIONES, BIENORRAGIA, GONORREA, FLUJO BLANCO, DERRAMES SEMINALES, INCONTINENCIA DE URINA y todos los FLUJOS de la URETRA y de la MATRIZ...

CASINO DE SAN SEBASTIAN INAUGURACION 1.º DE JULIO PRÓXIMO INTERESANTE A LOS BAÑISTAS Y TOURISTES. Se ha establecido en San Sebastian una AGENCIA DE INQUILINATOS...

EL EXCMO. SEÑOR D. ANGEL JUAN ALVAREZ Y ALONSO, MARQUÉS DE VALDERAS, Falleció el día 16 de junio del año 1883. R. I. P. Todas las misas que se celebren el jueves 16 del corriente en las iglesias parroquiales de Santa Cruz...

EL SEÑOR DON FLORENTINO CARVAJAL PEREZ ha fallecido el día 15 de junio de 1887. R. I. P. Sus desconsolados hermanos D. Nicolás Carvajal Perez y don Anselmo Carvajal Perez...

DENTICINA INFALIBLE.—Lo saben las madres. Ni un niño se muere de la dentición, pues los salva aun en la agonía...

JARABE DE RABANO IODADO El mejor reconstituyente para los niños, es eficazísimo contra las escrófulas y el raquitismo...

Inyección de Grimault & Co al Médico. Preparada con los hojos del Médico del Perú, tan populares para la curación de la blenorragia...

LA FAVORITA GRAN FABRICA DE PAPELES PINTADOS MONTADA A VAPOR PRIMERA Y ÚNICA EN SU CLASE EN ESPAÑA...

AGENTES Se necesitan para obtener suscripciones y anuncios a una publicación. Carrera de San Francisco, 9, pral.

OBRAS POSTUMAS de D. Juan M. Gueluzen. Edición de lujo costada por S. A. la infanta D.ª Isabel, Salen Romero, Capellanes, 10.

SUBASTA CASA TOLEDO Cristo Luz, 16; 3824 pds. Renta 1134 pías. Precio 12500, el 27 junio 12 tarde. Detalles y subastas Madrid en la casa de Sr. Moreno, Infantes, 3. Toledo en la del Sr. Bekker.

MATACALLOS ONATE. Curación radical. Venta, Puebla, 11, y principales farmacias y zapaterías. Frasco, 2 pesetas.

BAÑOS ARABES VELAZQUEZ, 20. Hay salen para duchas, estufas de vapor y baños medicinales. Se tratan las parálisis, reumatismos, baile de San Vito, anemias, histérismo, etc.

SE ARRIENDAN LAS UNICAS fabricas de curtidos existentes en Villa del Prado, provincia de Madrid, del que distan diez leguas con buena carretera y cavia diaria...

CABALLO SEMENTAL Se vende uno de raza andaluza. REDONILLA, 6.

SOCIEDAD DE SEGUROS La garantía de Portugal. Con el sueldo de cien pesetas y al 10 por 100 de las operaciones que practiquen, se necesitan agentes en todas las capitales de provincia...

ESTACION TERMAL DE ARGELES-GAZOST. Se hace el viaje por BAYONA, PAU y LOURDES. La estación del ferro-carril se halla situada cerca del Casino y del Establecimiento...

Vino de Bugeaud TONI-NUTRITIVO Con QUINA y CACAO, mezclados con un Vino de España de primer orden. El vino de Bugeaud SE HALLA EN LAS PRINCIPALES BOTICAS...

ESTATUETA DE DON ALFONSO XII El compromiso contraido con el público por la compañía metalúrgica de San Juan de Alcázar, de dar los ejemplares de esta obra al precio de 750 pesetas...

AGUAS Y BAÑOS NUEVOS DE PARACHELOS DE GILCOA. Estas aguas son sulfurosas salinas, resultando ser las más eficaces para la curación del beriberismo en todas sus manifestaciones...

HAY DINERO GRAN LOCAL para cocheras, casa de vienes y otra industria. Calle del Águila, 40, y Alameda 14.

DE VIENA Sillas y mecedoras de madera curada y rejillas; lavavos a 49 pesetas. Grandes rebajas de precios. Fuencarral, 8.

RETRATOS OTERO se ha trasladado Alcalá 49 (Hay ascensor). Especialidad en ampliaciones.—Envíos a provincias. Teléfono 409.

A LAS SEÑORAS Última novedad de París y Londres. Polsones articulados, sumamente ligeros; se plegan al sentarse, volviendo a adquirir su forma al levantarse...

URGENTE Se desea tomar en alquiler un hotel espacioso, con buenos salones, dependencias, cochera y caballería. Dirigirse al consulado alemán, calle de Santo Tomás, núm. 1.

AGUAS Y BAÑOS NUEVOS DE PARACHELOS DE GILCOA. Estas aguas son sulfurosas salinas, resultando ser las más eficaces para la curación del beriberismo en todas sus manifestaciones...

HAY DINERO GRAN LOCAL para cocheras, casa de vienes y otra industria. Calle del Águila, 40, y Alameda 14.

DE VIENA Sillas y mecedoras de madera curada y rejillas; lavavos a 49 pesetas. Grandes rebajas de precios. Fuencarral, 8.

RETRATOS OTERO se ha trasladado Alcalá 49 (Hay ascensor). Especialidad en ampliaciones.—Envíos a provincias. Teléfono 409.

A LAS SEÑORAS Última novedad de París y Londres. Polsones articulados, sumamente ligeros; se plegan al sentarse, volviendo a adquirir su forma al levantarse...

URGENTE Se desea tomar en alquiler un hotel espacioso, con buenos salones, dependencias, cochera y caballería. Dirigirse al consulado alemán, calle de Santo Tomás, núm. 1.

URGENTE Se desea tomar en alquiler un hotel espacioso, con buenos salones, dependencias, cochera y caballería. Dirigirse al consulado alemán, calle de Santo Tomás, núm. 1.